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И данас се многи сећају чувене Титове мисли да се „нећемо држати закона као пијан
плота“. Ни пре тога, а ни после, никад није дошло време у коме би та наказна мисао била
одбачена. Да се Борис Тадић држао слова Устава, по којем му није био истекао мандат,
он би данас био председник Србије.

  

Покушавам да кажем да се ова земља неће цивилизовати све док њени управљачи не
схвате да је у њиховом интересу да се држе закона и устава. Проблем је у томе како
стићи дотле да се ти интереси поклопе, па да се закону добровољно подређују сви:
политичари, полицајци, бизнисмени, министри, судије и грађани. Овако пијани, држећи
се за плот, а не за закон, нећемо моћи даље, а да се не срозамо у трећеразредне земље,
оне тотално безнадежне, које нису ни у чијем фокусу, интересу и занимацији, а најмање
оне које могу да помогну, понајвише баш око поштовања закона. Умислити да можемо
нешто добити од Русије је наивно и трећеразредно. Боље би нам било да схватимо да
никаквог смисла нема кад се будући министри туку око Министарства пољопривреде,
само зато што је Мирослав Мишковић и још по неко преселио свој бизнис у
пољопривреду. Ту се чекају апанаже и „донације“.

  

За ову, као и за било коју српску владу, тест је увек исти. Да ли ће поштовати закон и
уважити трајање мандата људи који воде институције које морају бити независне од
извршне власти? Можда нашој јавности није познато да је Србија првак света у сменама
гувернера народне банке. Ниједан није саставио цео мандат. Ни Динкић. Али је зато чим
је дошао на чело Министарства финансија, с Коштуничином владом, одмах сменио
гувернера Народне банке. Сменио је Кори Удовички пре подне, а после подне је одлука
већ била објављена у Службеном гласнику. Експресно, од данас до сутра - напоље!
Онда је Г 17 плус за гувернера поставио свог члана странке, господина Јелашића, који је
солидно обављао тај посао. По обичају, кренули су тајкунски и политички притисци.
Странка га је пустила низ воду. Дао је оставку из „личних разлога“. Демократска
странка поставља на место гувернера господина Шошкића, који је по оцени стручњака
добро обављао свој посао. Али и он се убрзо нашао под тајкунским и политичким
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притисцима. Због накарадне фискалне политике коју форсира влада начисто је изгубио
вољу да се с њом бори. Чујемо да се спрема и његова смена (односно „оставка“), да би
на његово место дошла нова, победничка снага.

  

Ако оде Шошкић, па се деси и то да нову владу изнервира Фискални савет и његов
председник - Павле Петровић, власт ће бити све пијанија, плотова све мање, а закона ни
од корова. Ако неко мисли да ће неко да крпи наше рупе и покрива свињарије, љуто се
вара. Колико видим, они који имају за покривање рупа дижу руке од Србије. Решили су
да нас откаче. А знамо како је то изгледало. Можда Ивица Дачић онда није ништа
приметио, зато да га подсетимо да ми јесмо. И неће бити исто, него много горе.

  

За почетак, треба успоставити строги надзор да се влада држи закона и подаље од
независних институција. Ваљда томе служе медији и јавност. Да бране институције и
потисну нашу некултуру о пијанцима, плотовима и законима. Ако крену оставке „из
личних разлога“ и избацивање оних чији мандат траје, а прописано је да претрају
политичке смене, онда ће завеса опет да се спусти, с том разликом што више неће бити
никог да је подигне.

  

(Данас)
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